
IGSU aduce recunoștință și apreciere
pentru doi ofițeri trecuți în rezervă

Doi ofițeri ai Inspectoratului General pentru Situații de Urgență au trecut în rezervă,
marcând încheierea unei trepte profesionale în marea familie a salvatorilor și
pompierilor. 

Ceremonia solemnă de omagiere a avut loc pe 04 decembrie 2025, în cadrul
Inspectoratului, unde conducerea și colegii de serviciu au exprimat recunoștință și
apreciere pentru profesionalismul și curajul manifestat de-a lungul anilor de activitate.

După mai mulți ani de muncă asiduă și sacrificiu, cei doi ofițeri, colonelul serviciului
intern Rubina Bubuioc și colonelul serviciului intern Sergiu Junea au încheiat perioada
de activitate, lăsând în urmă o carieră demnă de apreciere.

Prin profesionalismul și devotamentul lor, aceștia au devenit exemple pentru colegi și
adevărate surse de inspirație pentru generațiile tinere de salvatori.

În momentul trecerii în rezervă, doamna Rubina Bubuioc ocupa funcția de Șef al
Direcției Generale Planificare Strategică și Rezerve de Mobilizare, iar domnul Sergiu
Junea a fost Șef-adjunct al aceleiași direcții. 

În cadrul Statului Major, aceștia au contribuit esențial la planificarea, coordonarea și
gestionarea situațiilor excepționale, asigurând buna funcționare a mecanismelor
interne și sprijinind eficient misiunile operative. Totodată, aceștia au avut un rol
important în domeniul protecției civilă la nivel național, participând la elaborarea
strategiilor, ghidurilor și procedurilor de intervenție în situații excepționale.

Cariera în serviciul salvatorilor și pompierilor a doamnei Rubina Bubuioc a început în
anul 1997 și de-a lungul a 28 de ani, a ocupat diverse funcții în cadrul serviciului
protecției civilie și situații excepționale, demonstrând profesionalism și abilități
remarcabile. Pentru meritele și dedicarea sa a fost decorată cu multiple distincții,
printre care:

Insigna MAI „Pentru Serviciu Impecabil”, gradele III, II și I;

Crucea „Pentru Merit”, clasele II și I;



Insigna IGSU „Salvator Eminent”;

Medalia IGSU „Pentru Activitate Ireproșabilă;

Medalia Comemorativă a MAI „30 de ani ai MAI”.

La rândul său, domnul Sergiu Junea a demonstrat un angajament ferm față de munca
nobilă a salvatorilor și pompierilor timp de 27 de ani, la fel ocupând diverse funcții, și
remarcându-se ca specialist de excepție în domeniul chimic, biologic, radiologic și
nuclear. Pentru curajul și devotamentul său a fost distins cu următoarele decorații:

Medalia IGSU „Pentru Activitate Ireproșabilă”;

Insigna MAI „Pentru Serviciu Impecabil”, gradele III, II și I;

Distincția MAI „Crucea pentru merit” clasa II;

Insigna IGSU „Salvator Eminent”;

Medalia Comemorativă a MAI „30 de ani ai MAI”;

Distincția IGC „Pentru cooperare” în anul 2022;

Diploma de onoare a Guvernului în anul 2023.

În cadrul ceremoniei, conducerea IGSU le-a transmis cele mai calde mulțumiri pentru
întreaga activitate, abnegație și dedicare constantă, subliniind că implicarea lor activă
a avut un rol esențial atât în salvarea și protejarea vieților omenești, cât și în
consolidarea performanțelor instituției.

De asemenea, la rândul lor, colegii le-au transmis mesaje călduroase de felicitare și
urări de succes pentru noua etapă a vieții, menționând că aportul lor va rămâne mereu
în amintirea și aprecierea întregii echipe, ca un reper de profesionalism.

 


